11Iro

NAmsn: XKanHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.01.2018 15:42:39

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHsi Bpada: 26.01.2018 16:28:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295906/answer/295910




oOptiit meHb. CuTyanusi 04eHb cephe3Hasi - Haflo UCKIII0YUTD OIIyXO0JIb MOY€eBOT0 MMy3kips. 2KnaTh He
HaJo0 - PeKOMeH/IyI0 00paTUThCS B POCTOBCKUI TOCylapCTBEHHBIN MEeTyHUBEPCUTET, Ha Kadenpy
yposoruu K mpodeccopy Muxauny Mocudosuuy Korany. B KITMHUKE YHUBEPCHUTETA BBHIIOTHSAIOTCS
Iaxke caMble CII0XKHbBIe 00CliefloBaHUs U OIlepalluy. Y3HaiiTe y mpodeccopa 0 BO3MOXHOCTH JIeUeHUS
110 KBOTE (€CNu BAPYT ImMOoHamoOuTcs). Muxauny MocudoBuuy nepefaBaiTe OTpPOMHBIN TPUBET OT
MeHS.



